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難易度
★☆☆（初級）

前回の答え◇シークワードパズル
シナモン

1～9の数字を白マスに入れて、表を完成させてください。
二重線で囲まれたマスの値を足した数が答えです。

解き方

解き方

タテ、ヨコのすべて
の列と、太線で囲ま
れた3×3のブロック
に、それぞれ1から
9までのすべての数
字が一つずつ入り
ます。
すでにある数字をヒ
ントに、1から9まで
の数字で白マスを
埋めていきます。
タテ、ヨコの列と、
3×3のブロックに同
じ数字は重複して
入りません。

①

②

③

前回の答え◇漢字ぐるぐるパズル
予防接種

リストの漢字を白マスに入れて漢字しりとりを完成させてください。
リストに残った四つの漢字でできる熟語が答えです。

音家回管
機給郷具
月券高手
色真西精
体代着中
通低的冬
東頭内日
筆表品部
報満名薬
理

リスト

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

前回の答え◇ナンバープレース
8（3+5）

（1） 厚着する
It’s chilly outside. If you go out tonight, 
you should (      ) up and wear a scarf 
over your mouth to avoid breathing in 
frigid air.

a. bundle
c. heat

b. pack
d. cluster

（2） 毛布にくるまる
“Today is our wedding anniversary. Let’s 
dine out tonight.” / “I would rather stay 
at home. I’m in the mood for (     ) up in 
a blanket on the sofa and watching TV.”
「今日は私たちの結婚記念日でしょ。今夜は外食しまし
ょうよ」／「僕は家にいたいよ。ソファの上で毛布にく
るまってテレビを見たい気分だな」

外は寒いわよ。今夜外出するなら、厚着をして冷気を吸
い込まないで済むようにマフラーで口を覆いなさい。

（3） 吐く息が白く見える
It was sunny and warm today at the 
campsite, but by the time the sun went 
down, the temperatures dropped and I 
could see my (     ). 
キャンプ場は晴れて暖かかったのですが、日没になる
と気温が下がって吐く息が白く見えました。

言えそうで言えない日常の英語表現をクイズ形式
で出題します。英文を読んで、カッコに入る適語を
a ~ dの四つの中から選んでください。
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ツ キ ヒ リ ギ イ イ
バ ノ ン ケ ジ リ サ
キ ゴ ヨ ウ マ ツ ジ
ノ エ コ デ シ カ ア
ラ ブ オ ザ エ ユ コ
ヤ オ ン デ ヤ ク ロ
シ サ ル ス ベ リ キ

答
え　＋　＝

難易度
★★☆（中級）

難易度
★☆☆（初級）

テーマ
庭木、植木

リスト
アカシデ
イイギリ
エゴノキ
オオデマリ

カエデ
クコ
コアジサイ
ゴヨウマツ

サルスベリ
サンザシ
シヤラノキ（シャラノキ）
シユロ（シュロ）

リストを見ながら、タテ、ヨコ、
ナナメ、一直線で文字を探し
ながら文字を消してください。
上から下、下から上、左から
右、右から左、上から斜め下、
下から斜め上と言葉を拾うこ
とができます。
同じ文字を2回以上拾う場合
もあります。
残った文字でできる言葉が答
えです。

8
4 2 3 5
8 7 9
1 7 8 4 3

5 2 6
8 5 9 1 2

5 1 7
3 7 2 4

3

防 寒 体 華 饅
料 用

円 想 土 痛
庭 手 道 写 誉
練 至 鉛 挽 学

楽 無
野 売 数 屋

信 操 一 裏

朝日新聞社は将棋名人戦と朝日杯将棋オープン戦を主催しています

a. grasping
c. rounding

b. muffl  ing
d. snuggling

a. wind
c. breath

b. choke
d. mouth

1三桂成 同玉 2四銀
同金 2二馬まで。初手 2三馬は
同玉 2二金 2四玉で不詰め。

初手 1三銀は 同桂 同桂成 同
玉 2五桂 1二玉で不詰め。2手目
同桂は 2一銀まで。3手目 2二

銀は 同金 同馬 2四玉で不詰め。

解 答4一銀 2二玉 3一馬
同玉 1三馬 同香 3二金まで。
初手 4二歩成は 2二玉 3二と
1二玉で不詰め。初手 4二馬左

は 2二玉 3三銀 同桂 同馬左
2一玉で不詰め。4手目 1二玉で
1三馬上 同桂 2二金までの手

順も正解。

解 答

ツバキ
ヒノキ
ヤブコウジ
リンゴ


